

Moved by Keough

Seconded by Brackett

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 66

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, delete line 34, and insert: "group in ad-
3 ~~vising the department of agriculture.~~ The priorities should".

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, in line 3, following "CODE," insert: "TO REMOVE REFERENCE TO
6 ADVISING THE DEPARTMENT OF AGRICULTURE AND".